
Virkad vår- och sommarmössa 

 

Virknål 4,5  

Mössan är virkad i garnet Sunny 

   

 

 

 

 

 

 

Lägg upp 80 lm (=luftmaskor). Virka ihop dem till en ring med 1 sm (=smygmaska) 

Varv 1: 1 lm, virka 1 fm (=fast maska) varje lm = 80 fm, 1 sm i första lm. 

Varv 2: 1 lm, virka 1 hst (=halvstolpe) i varje fm, 1 sm i första lm. 

Varv 3-12: = 1 lm, virka 1 hst i varje hst, 1 sm i första lm 

Hoptagning: 

Varv 13: 1 lm, *1 hst i varje hst 8 gånger, virka ihop nästa 2 hst* virka från * till * totalt 8 
gånger, 1 sm i första lm 

Varv 14: 1 lm, *1 hst i varje hst 7 gånger, virka ihop nästa 2 hst* virka från * till * totalt 8 
gånger, 1 sm i första lm 

Varv 15: 1 lm, *1 hst i varje hst 6 gånger, virka ihop nästa 2 hst* virka från * till * totalt 8 
gånger, 1 sm i första lm 

Fortsätt med hoptagningsvarv tills det inte är några hst mellan hoptagningarna. Virka 1 v fm. 
Klipp av garnet och dra det genom sista m. Dra ihop hålet genom att trä garnänden upp och 
ner genom de fasta maskorna och dra till.  

Fäst alla garnändar.                                                                        Beskrivning; Ewa Svensson 


